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令 和 ５年 第 ３回 臨 時教 育 委員 会 会議 録 

１ 開催日 令和５年３月２４日（金） 

２ 開催場所 市役所本庁舎４０２－１会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 伊 藤 和 子 

委 員 加 藤 由 美 委 員 野 中 亮 秀 

委 員 古 田 重 紀   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 石 川   徹 健 康生きがい支え合い推進部長 入 江 慎 介 

こども未来部長 鍛治屋   勉 教 育 部 次 長 伊 藤 京 子 

健 康生きがい支え合い推進部次長 江 口 幸 全 こども未来部次長 川 尻 卓 哉 

教育総務課長 小 川 正 夫 文化財課長兼小牧山課長 武 市 礼 子 

教育総務課庶務係長 遠 山 史 織   

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 山 田 晶 尚 教育総務課庶務係主事補 山 口 あゆみ 

７ 議題 議案第１３号 

議案第１４号 

議案第１５号 

事務局職員の任免について 

学校その他の教育機関の職員の任免について 

教育委員会規則の一部改正について 
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＜開会 午後 ４時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、ただいまより令和５年第３回臨時教育委員会を開催いたします。 

 本日ですけれども、臨時の教育委員会でありますので、教育長報告については省かせて

いただきたいと思います。 

 次に部長報告をお願いします。 

 石川教育部長。 

○教育部長（石川徹） 

 本日の議題のうち、議案第１３号及び議案第１４号につきましては、人事に関する案件

でございますので、最後に非公開にて、ご審議いただきますよう、よろしくお願いいたし

ます。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまの部長報告でございました議案第１３号及び議案第１４号につきましては、人

事に関する案件でありますので、後ほど非公開にて審議することに、ご異議ございません

か。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、議案第１３号及び議案第１４号は、後ほど非公開にて審議いたします。 

 それでは、議題に入ります。 

 まず、議案第１５号「教育委員会規則の一部改正について」、事務局の説明を求めます。 

 伊藤教育部次長。 

○教育部次長（伊藤京子） 

 ただいま議題となりました、議案第１５号につきまして、ご説明申し上げます。 

 資料の３ページをお願いいたします。 

 議案第１５号「教育委員会規則の一部改正について」であり、改正しようとする規則は、

「小牧市教育委員会事務局処務規則」であります。 

 この案の提出理由でありますが、文化財課及び小牧山課の事務分掌を変更するため、必

要があるからであります。 

 改正内容につきましては、新旧対照表でご説明をさせていただきますので、８ページを

お願いいたします。 

 第２条中、文化財課文化財係の事務分掌第３号の「小牧市歴史館、小牧山城史跡情報館

その他文化財施設」を「文化財施設（小牧山歴史館、小牧山城史跡情報館及び小牧市創垂

館を除く。）」に改め、同条中、小牧山課史跡係の事務分掌第３号の「小牧市創垂館」を

「小牧山歴史館、小牧山城史跡情報館及び小牧市創垂館」に改めようとするものでありま

す。 
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 なお、この規則は、令和５年４月１日から施行いたします。 

 以上で議案第１５号の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第１５号につきまして、ご質問等ありましたら、お受け

いたします。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１５号「教育委員会規則の一部改正について」は原案どおり可決する

ことに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第１５号については原案どおり可決することといたし

ます。 

 ほかにご発言はございませんか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、ここで公開による会議を終了いたします。 

 関係者以外は退室してください。 

――関係者以外退室―― 

○教育長（中川宣芳） 

 これより非公開の会議を開会します。 

 

＜開会 午後 ４時 ４分＞ 

非公開会議 

＜閉会 午後 ４時１３分＞ 

 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにご発言はありませんか。 

 古田委員。 

○委員（古田重紀） 

 異動の議案がありましたが、私は就任して半年でしたけれど、異動される皆さん、本当

にお世話になりました。教育はなかなか大変な部門だったと思うのですけれど、また新し

いそれぞれの部門でご活躍を期待しております。 

○教育長（中川宣芳） 

 温かいお言葉ありがとうございます。 
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 ほかにございますか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、ほかにご発言もないようですので、令和５年第３回臨時教育委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 

＜閉会 午後 ４時１４分＞ 
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